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Vienna Insurance Group v České republice  
 
VIG dále posiluje vedení na svém nejv ětším trhu v rámci st řední a 
východní Evropy  
 
Vienna Insurance Group v České republice pokračovala i v roce 2013 v úspěšném kurzu. Vedení na 
trhu posílila vynikajícím tržním podílem 33,1 procenta, což ještě zvýšilo náskok před konkurenty. 
 
Koncernové společnosti Kooperativa, Česká podnikatelská pojišťovna (ČPP) a Pojišťovna České 
spořitelny (PČS) v minulém roce dokázaly zvýšit objem pojistného na téměř 50 mld. Kč1. Představuje 
to skvělý nárůst o 3,3 procenta v porovnání s trhem, který vzrostl o pouhé procento. Stěžejní trh 
České republiky tak loni přispěl k celkovému koncernovému pojistnému zhruba 20 procenty a stal se 
největším trhem Vienna Insurance Group ve střední a východní Evropě. 
 
Mimořádně pozitivních výsledků bylo dosaženo zejména v oblasti životního pojištění, kde pojistné 
koncernových společností narostlo o výrazných 7,5 procenta, zatímco celkový trh zažil pokles. Za 
tímto úspěchem stojí v neposlední řadě skvělá spolupráce s Českou spořitelnou, dceřinou společností 
Erste Group. 
 
„Máme mimořádnou radost z dobré výkonnosti VIG v České republice. Koncern dále upevnil své 
postavení tržního lídra a zvýšil objem pojistného výrazně nad úrovní trhu. VIG dosahuje úspěchů na 
tomto významném trhu střední a východní Evropy i za náročných ekonomických podmínek", 
zdůrazňuje Peter Hagen , generální ředitel Vienna Insurance Group . 
 

 
Vienna Insurance Group  (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní 
Evropě. Kolem 50 společností ve 24 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí 
klientům. VIG staví na základech 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně 23 000 pracovnicemi a 
pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých klíčových trzích. Toto skvělé postavení 
dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná 
Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie 
jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
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1 Obchodní údaje vycházejí z předběžných dat a nebyly podrobeny konsolidaci ani auditu. 
 


